Собственникам и пользователям жилых помещений дома № 40 по ул. Победы с. Захарово
ПАО «РЭСК» уведомляет, что в связи с односторонним отказом нашей компании от исполнения договора энергоснабжения № 257099 от 01.06.2013г., заключенного с ООО «Захаровское ЖКХ», влекущим расторжение данного договора с 01.01.2020г., ООО «Захаровское ЖКХ» утрачивает право на выставление платежных документов и получение платы за коммунальную услугу по энергоснабжению.
В связи с этим, договор энергоснабжения в части предоставления коммунальной услуги по электроснабжению с 01.01.2020г. считается заключенным каждым собственником непосредственно с ресурсоснабжающей организацией – ПАО «РЭСК» и плата за коммунальные услуги должна вноситься собственниками непосредственно в адрес нашей компании.
Ежемесячно, каждому собственнику/пользователю жилого помещения будет направляться счёт на оплату потреблённой электрической энергии. 
[bookmark: _GoBack]Оплату счетов можно производить по номеру лицевого счета не позднее 10-го числа месяца, следующего за расчетным, через сервис «личный кабинет клиента» на сайте www.resk.ru, в отделениях ПАО Сбербанк (а также через онлайн-сервис "Сбербанк Онлайн"), АО «Почта России», ОА «Россельхозбанк», с использованием онлайн-сервиса ВсеПлатежи.ру, в кассе ПАО «РЭСК» по адресу: с.Захарово, ул.Центральная, д.93
Съем показаний прибора учета электрической энергии производится в период с 23 по 25 число текущего месяца. Снятые показания сообщаются ПАО «РЭСК» не позднее 26-го числа текущего месяца следующими способами:
1) По телефону 8-800-775-62-62 – звонок бесплатный;
2) Через сервис автоматизированного приема показаний в мессенджере Viber (круглосуточно);
3) На сайте ПАО «РЭСК» www.resk.ru через Личный кабинет клиента.
Подробная информация о способах передачи показаний размещена на официальном сайте ПАО «РЭСК» www.resk.ru .
Для заключения договора энергоснабжения в письменном виде, Вы можете обратиться в офис обслуживания ПАО «РЭСК» по адресу: с. Захарово, ул. Центральная, д. 93. При себе необходимо иметь:
1. Копию паспорта гражданина Российской Федерации.
2. Копию свидетельства о регистрации права собственности на соответствующее жилое помещение.
3. Сведения об индивидуальном ПУ: заводской номер, тип, класс точности, значность, дата и место установки, дата опломбирования (поверки), межповерочный интервал.
4. Справку о составе семьи.

Телефоны для связи:8-800-775-62-62; 8 (49153) 51-001.
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