Уважаемые собственники и пользователи жилых помещений, расположенных по адресу: г. Скопин, мкр. Октябрьский, ул. Школьная, д.12

[bookmark: _GoBack]В связи с принятием общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: г.Скопин, мкр.Октябрьский, ул.Школьная, д.12 решения о заключении договоров о предоставлении коммунальных услуг непосредственно с ресурсоснабжающими организациями (протоколы № 6 от 25.10.2019г.,), Публичное акционерное общество «Рязанская энергетическая сбытовая компания» уведомляет о заключении договоров о предоставлении коммунальной услуги по электроснабжению с собственниками помещений в многоквартирных домах по адресу: г.Скопин, мкр.Октябрьский, ул.Школьная, д.12, с 01 января 2020г.
Во исполнение п.17(1) Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.05.2011г. N 354, ПАО «РЭСК» сообщает:
1. Дата заключения и начала исполнения договоров о предоставлении коммунальной услуги по электроснабжению с ресурсоснабжающей организацией - 01 января 2020г.;
2. Перечень сведений, которые собственникам жилых помещений в многоквартирном доме необходимо предоставить ресурсоснабжающей организации для расчета размера платы за коммунальную услугу:
- фамилия, имя, отчество (при наличии), дата и место рождения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, контактный телефон и адрес электронной почты (при наличии), наименование (фирменное наименование) и место государственной регистрации юридического лица, контактный телефон, если собственником жилого помещения в многоквартирном доме является юридическое лицо;
- адрес жилого помещения в многоквартирном доме с указанием общей площади жилого помещения, общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме, а также количества лиц, постоянно проживающих в жилом помещении;
- сведения о наличии и типе установленных в жилом помещении индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета и распределителей, дате и месте их установки (введения в эксплуатацию), сроках поверки заводом-изготовителем или организацией, осуществлявшей последнюю поверку прибора учета, дате опломбирования приборов учета, а также их показания за 12 предшествующих расчетных периодов;
- сведения о составленных актах обследования на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета в жилых помещениях многоквартирного дома;
- сведения о применении в отношении собственника или пользователя жилых помещений в многоквартирном доме мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг в соответствии с законодательством РФ;
- сведения о введении в отношении жилого помещения ограничения или приостановления предоставления коммунальной услуги по электроснабжению в случае неполной оплаты потребителем коммунальной услуги по электроснабжению, а также сведения об устранении оснований для введения такого ограничения или приостановления;
- сведения о случаях, периодах и основаниях перерасчета размера платы за коммунальные услуги, предоставленные потребителю, копии документов, подтверждающих право потребителя на перерасчет размера платы в соответствии с вышеуказанными Правилами, за предыдущие 12 месяцев;
- реквизиты документов, подтверждающих право собственности на жилое помещение в многоквартирном доме и (или) их копии (при их наличии).  
3. Информация о сроках и способах внесения платы за коммунальную услугу: 
Оплату коммунальной услуги по электроснабжению нужно производить по номеру лицевого счета не позднее 10-го числа месяца, следующего за расчетным. Оплату счетов можно производить через сервис «личный кабинет клиента» на сайте www.resk.ru, в отделениях ПАО Сбербанк (а также через онлайн-сервис "Сбербанк Онлайн"), МУП «Скопинский РКЦ», АО «Почта России», АО «Россельхозбанк», ПАО «Прио-Внешторгбанк», с использованием онлайн-сервиса ВсеПлатежи.ру, в ресурсоснабжающую организацию (без комиссии) в кассе ПАО «РЭСК» по адресу: г. Скопин, Автозаводской мкр., д. 7 А.   
4. Информация о сроках и способе передачи показаний приборов учета в ПАО «РЭСК»:
Съем показаний прибора учета электрической энергии производится в период с 23 по 25 число текущего месяца. Снятые показания сообщаются ПАО «РЭСК» не позднее 25-го числа текущего месяца следующими способами:
-    По телефону 8-800-775-62-62 – звонок бесплатный;
- Через сервис автоматизированного приема показаний в мессенджере Viber (круглосуточно);
-    На сайте ПАО «РЭСК» www.resk.ru через Личный кабинет клиента;
-   При личном обращении в офис ПАО «РЭСК» по адресу: г. Скопин, Автозаводской мкр., д. 7 А.
      Подробная информация о способах передачи показаний размещена на официальном сайте ПАО «РЭСК» www.resk.ru .
4. Платежные реквизиты ПАО «РЭСК»:
ИНН 6229049014, КПП 622901001, 
р/с 40702810653000064742 в Рязанском отделении № 8606 ПАО «Сбербанк» г.Рязань
к/с 3010 1810 5000 0000 0614 БИК 046126614
ОГРН 1056204000049
5. Информация об адресе (местонахождении) ресурсоснабжающей организации, а также адресах (местонахождении) ее филиалов (при наличии), контактных телефонах и адресах электронной почты:
Публичное акционерное общество «Рязанская энергетическая сбытовая компания»
юридический адрес: 390005, г. Рязань, ул. Дзержинского, д.21А
адрес (местонахождение) Скопинского городского участка Скопинского отделения ПАО «РЭСК»: 391803, Рязанская область, г.Скопин, мкр.Автозаводской, д.7 А.
Телефоны для связи: 8-800-775-62-62; (49156) 5-11-16.
 skopin-city@resk.ru, www.resk.ru



