Изменения и дополнения к Положению

об информационной политике

Открытого акционерного общества 
 «Рязанская энергетическая сбытовая компания»
В статье 3:

абзац 2 пункта 3.2.2 изложить в следующей редакции:

«Сообщения о существенных фактах (событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность Общества, и сведения, которые могут оказать существенное влияние на стоимость ценных бумаг Общества, а также иная информация, обязанность раскрыть которую возникает у Общества в соответствии с законодательством Российской Федерации, публикуются в сети Интернет в срок не позднее 2 дней с момента наступления соответствующего события, если иные сроки не установлены законодательством Российской Федерации».

В статье 3:
пункт 3.2.3 изложить в следующей редакции:

«3.2.3. Обязанность предоставления информации Обществом в регистрирующий орган

Общество осуществляет раскрытие информации путем предоставления информации в регистрирующий орган в сроки установленные законодательством Российской Федерации.

Информация предоставляется Обществом на бумажном и электронном носителях в виде и формате, соответствующем требованиям федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.»

В статье 4:

абзац 1 подпункта 4.4.1. пункта 4.4. изложить в следующей редакции:

«Сообщение о проведении Общего собрания акционеров публикуется в газете «Рязанские ведомости», направляется (либо вручается) заказным письмом каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров, а также размещается на web – сайте Общества в сети Интернет не позднее 30 календарных дней ( а в случае проведения внеочередного Общего собрания акционеров – не позднее 70 календарных дней) до даты проведения собрания акционеров и включает следующие сведения…»
В статье 4:

абзац 2 пункта 4.4. подпункта 4.4.6. изложить в следующей редакции:

«В случае если  итоги голосования и решения, принятые Общим собранием акционеров Общества, не были оглашены на Общем собрании, то не позднее 10 (Десяти) дней после составления протокола об итогах голосования решения, принятые Общим собранием акционеров Общества, а также итоги голосования размещаются Обществом на веб-сайте Общества в сети Интернет».

В статье 4:

в пункте 4.5. подпункт 4.5.1. изложить в следующей редакции:

«Годовой отчет Общества публикуется на странице Общества в сети Интернет в срок не позднее 2 дней с даты составления протокола Общего собрания акционеров, на котором принято решение об утверждении годового отчета акционерного общества. Текст годового отчета должен быть доступен на веб-сайте Общества в сети Интернет в течение не менее 3 лет с даты его опубликования».

В статье 4:

в пункте 4.7. подпункт 4.7.2. изложить в следующей редакции:

«Ежеквартальный отчет за первый квартал должен содержать сведения о деятельности Общества за весь завершенный финансовый год.

Не позднее 1 дня с даты опубликования на странице в сети Интернет текста ежеквартального отчета, Общество опубликовывает в ленте новостей сообщение о порядке доступа к информации, содержащейся в ежеквартальном отчете.

Текст ежеквартального отчета должен быть доступен на веб-сайте Общества в сети Интернет в течение не менее 3 лет с даты его опубликования».

В статье 4:

в пункте 4.10. подпункт 4.10.2. изложить в следующей редакции:

«Список аффилированных лиц, составленный на дату окончания отчетного квартала, размещается на веб-сайте Общества в сети Интернет не позднее 2 дней с даты окончания отчетного квартала, а тексты изменений, произошедших в списке аффилированных лиц – не позднее 2 дней с даты внесения соответствующих изменений в этот список.

Текст списка аффилированных лиц должен быть доступен на веб-сайте Общества в сети Интернет в течение не менее 3 лет с даты его опубликования.

Текст изменений, произошедших в списке аффилированных лиц, должен быть доступен на веб-сайте Общества в сети Интернет в течение не менее 3 месяцев с даты его опубликования».
